

Protokoll Lehramt@KIT vom 11.11.2015

Vollversammlung der Mitglieder

Anwesende Mitglieder: Michael M., Michael D., Michael W., Lars, Andische*, Lucas

Anwesende Gäste: Christiane (Ingenieurpädagogik) Elmar (Ingenieurpädagogik)

- Michael D. stellt den Gästen die Arbeit und Philosophie von Lehramt@KIT vor
- Andische* stellt den Gästen Struktur und Kommunikation vor. Referiert über die vergangenen Events (Umfragen, Lehramtseinführung,...)
- Elmar stellt die Arbeit der „Fachschaft Ingenieurpädagogik“ vor (keine Fachschaft im rechtlichen Sinne)
 - Erstietag O-Veranstaltung für Studierenden
 - Hilfestellung für Studierenden von Studierenden
 - Zukünftige Zusammenarbeit:
 - Ph-Vorlesungsprobleme
 - bessere Vernetzung für besseren Informationsaustausch
- Offizieller Teil
 - Michael M. verliest Satzung
 - Ablösung des Schatzmeisters, Michael M. verliest Kassenbericht (11,01 €): keine nähere Prüfung erwünscht
 - Aufstellung zur Wahl für des Vorstand
 - Andische* übernimmt Wahlleitung
 - Zur Wahl stehenden Kandidaten: Michael M, Michael D, Lucas
 - Wahlergebnis: gewählt Michael D. (6), gewählt Michael M. (6), gewählt Lucas (6); Wahl von allen angenommen
 - Neuer Schatzmeisters: Michael M.
- Vorschlag ZLB zweitägig O-Phase, ergibt neue Möglichkeiten:
 - Kennenlernen der neuen
 - Große O-Phase mit allen Studiengänge
 - Terminierung vor der O-Phase?
 - Generelle Zustimmung
 - Problem O-Phase wäre schon im September
 - genauere Vorstellung vom ZLB
 - ZLB Termine absprechen
 - **TODO:** Raumreservierung für O-Phase 2016 (Michael M)
- Mail von Frau Baadte, Michael M verliest Mail. Die Mail ging wahrscheinlich an Ersties
 - Keine Erwähnung des Lehramt@KIT Verteilers
- Lehramt@KIT Problem mit Logo wahrscheinlich KIT-Fächer
 - eventuell muss neues Logo erstellt werden
 - Qualitätsoffensive Logo
 - **TODO:** Idee für neues Logo (an alle)
- Pädagogik Professur Reekus: Prof. Reekus legt seine Professur nieder, Stelle wird voraussichtlich eingespart.
 - Nach Recherche sind ausreichend Profs vorhanden für eine eventuelle Zulassungsarbeit

- **TODO:** Mail an Pädagogikfachschaft wie ihr Stand zu Reekus ist (Michael M)